

## Книги для чтения всей семьей

Все мы знаем, что книги – это не только интересно, но еще и полезно. Они развивают мышление, учат важным жизненным вещам, с раннего детства формируют мораль и духовность. Британские ученые, проведя несколько тестов, доказали: чтение оказывает значительное влияние на интеллект ребенка. Американские коллеги не стали с ними спорить и добавили: совместное времяпрепровождение за книгой способствует развитию у детей коммуникативных навыков, помогает социализироваться в обществе и улучшает обучаемость. Семейный вечер за чтением – это прекрасная возможность наладить контакт между родителями и детьми. На помощь придут лучшие произведения мировой литературы.

### Обучение с увлечением

Разного рода детские энциклопедии – это не просто познавательная литература для самых маленьких, но и помощь старшему поколению в обучении. Школьная программа со временем забывается, а отвечать на вопросы ребенка, обсуждать с ним устройство мира и законы природы необходимо для всестороннего развития чада. На помощь придут книги, открывающие доступ к тайнам и достижениям науки и техники. Важно заинтересовать малыша, дать ему возможность совершить новые открытия самостоятельно. Например: «Научные эксперименты дома».



В книге можно найти увлекательные опыты со светом, электричеством и различными веществами. Каждый эксперимент проводится при помощи доступных подручных средств, которые можно найти в любом доме. Удивительные открытия из области физики и химии расширят познания ребенка об окружающем мире, а приобщение родителей к творческому процессу придаст уверенности и разнообразит совместное времяпрепровождение. Смастерить спиннер из теплого воздуха, вырастить кристалл, изготовить невидимые чернила и шипучие конфеты, узнать о принципах действия телескопа и микроскопа – эти и многие другие опыты станут первой ступенью к пониманию процессов, происходящих в мире.

Почему небо голубое, а трава зеленая? Как летает самолет и можно ли ходить по воде? Сколько же неизведанного таит в себе огромный мир! Серия «Почемучкины сказки». Веселая и познавательная серия для детей. Ответы на множество простых и сложных вопросов содержатся в этих книгах.



Яркие цветные иллюстрации, понятные пояснения и формат научной сказки отлично подходят, чтобы увлечь детей и рассказать все самое важное о мире вокруг. Возле каждого смыслового блока указано время, которое потребуется для чтения. А между сказками вставлены отдельные рубрики с любопытными фактами для развития кругозора.

В серию книг «Всё на свете знают дети» собраны удивительные рассказы о животных, космосе, явлениях природы, чудесах техники и многом другом. Это практически художественная литература: здесь отсутствуют назойливые определения, черствые факты и всё, что свойственно энциклопедии и учебной литературе. Но это не значит, что, прочитав книгу, ребёнок не приобретёт никаких знаний. Скорее наоборот, именно такая подача материала позволит не только получить новые знания, но и вызвать неподдельный интерес к изучаемому вопросу. Книги предназначены для детей 6-11 лет. Каждая книга проиллюстрирована фотографиями и рисунками.





**Использованные Интернет ресурсы:**

1. <https://www.labirint.ru/series/54412/>
2. labirint.ru»Детский досуг» Опыты, эксперименты, фокусы